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Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje představuje Geoportál – veřejnou
mapovou aplikaci, která přináší přehled o dopravní situaci napříč celou silniční sítí v
regionu. Nově tak získává přístup k těmto informacím nejen odborná, ale i široká veřejnost.

Geoportál nabízí na jednom místě informace o dopravních omezeních, uzavírkách, probíhajících
opravách, investičních i neinvestičních akcích a běžné údržbě komunikací. Součástí aplikace jsou
také aktuální data z meteostanic, která informují o teplotě a vlhkosti v konkrétních úsecích. Díky
propojení s dalšími informačními zdroji poskytuje Geoportál komplexní přehled o dopravě v
Karlovarském kraji.

Veřejnost může prostřednictvím aplikace sledovat, kde a kdy probíhají práce na silnicích a jaké
činnosti jsou na jednotlivých úsecích realizovány – od plánovaných oprav a investičních akcí až po
běžnou údržbu, jako je například údržba zeleně podél komunikací.

„Geoportál je veřejná mapová aplikace pro všechny občany i návštěvníky kraje. Na jednom místě zde
najdou kompletní informace o dopravních omezeních, realizovaných akcích i běžné údržbě. Součástí
systému jsou také meteostanice, které informují o aktuálních podmínkách v daném úseku,“ uvedl
ředitel Krajské správy a údržby silnic Karlovarského kraje Ing. Jiří Šlachta.

Geoportál byl původně vytvořen jako interní nástroj pro potřeby správy a údržby silnic. Postupně byl
rozšiřován a nyní je jeho část zpřístupněna také veřejnosti. Systém slouží vedle pracovníků údržby
také dopravcům a složkám integrovaného záchranného systému.

„V rámci České republiky jde o jedno z prvních takto komplexních řešení, které je v takovém rozsahu
dostupné i veřejnosti. Geoportál propojuje informace využitelné pro dopravce, integrovaný
záchranný systém i širokou veřejnost a přináší ucelený přehled o dění na silnicích,“ doplnil náměstek
hejtmana pro oblast dopravy a silničního hospodářství Martin Hurajčík.

Vývoj Geoportálu začal v únoru loňského roku. Od letošního ledna byl systém provozován v
testovacím režimu a na konci března byly jeho vybrané moduly zpřístupněny veřejnosti. Jeho podoba
se bude i nadále upravovat a rozvíjet v návaznosti na potřeby uživatelů. Vznik Geoportálu byl
financován z účelové dotace Karlovarského kraje, přičemž celkové náklady dosáhly přibližně 16
milionů korun.

Geoportál je dostupný na webových stránkách Krajské správy a údržby silnice Karlovarského kraje.
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